

五龄童不慎掉入沼气池溺亡

警方和千余村民帮忙寻找,事发两天后才找到孩子遗体

本报聊城6月13日讯(记者 郭庆文) 6月11日上午,高唐一名5岁男童在玩耍时失踪。13日上午,男童的遗体从沼气池内打捞上来。

11日上午10点40分左右,高唐县人和街道办事处后张村5岁男童乐乐在316省道走失。孩子的奶奶回忆说,她带小孙子去300米外的亲戚家串门,由于孩子跑得快,她只能远远跟着。在316省道后张段附近,因绿化带

冬青树遮挡,孩子离开奶奶视线。老人发现小孙子失踪,而且没有去亲戚家,她立即向村民们求助并报警。

得知孩子失踪一事,后张村很多村民对省道两侧进行地毯式搜索,未发现孩子踪影。有村民称当天上午曾见到过孩子,但没有在意。村民们猜测孩子可能是被拐走了。“去年有个孩子被强行带到一辆面包车上,被人发现后报警,警车驾车追赶,面包车无奈

扔下孩子跑了。”一位村民称。

接到报警后,警方根据现场情况和村民们的猜测对附近可疑车辆和行人进行排查,并没有发现有效线索。此时乐乐走失的消息被传到聊城各个贴吧,并在微博转载。很多热心市民打电话询问消息,帮忙寻找孩子。

6月13日上午,乐乐家人和全村老少决定在附近路段重新仔细搜索。上午10点左右,村民们发现在孩子必经之路上

有一个露出缝隙的沼气池,缝隙长70cm,宽不到30cm,在沼气池南侧用棍子碰到障碍物,才发现是孩子的遗体。上午10点30分左右,孩子遗体被打捞上来。

“沼气池上面有漂浮物,人掉进去后表面上没有任何迹象。”乐乐的家人说,孩子可能是和奶奶玩“躲猫猫”,藏在了冬青树后面,与沼气池距离很近,不慎落入池中。

微信约会网友被捅伤致死

本报聊城6月13日讯(记者 刘铭 通讯员 郑冉 范宏鹏) “微信”作为一款新兴的即时通讯软件,具有免费、便捷等特点,成为许多年轻人的“交友利器”。但微信又有虚拟性与隐蔽性,引发的犯罪案件时有发生。近日,冠县一名男子就因为利用微信约会网友而惹来杀身之祸。

王某是山东冠县人,通过微信结识了许某。经过一段时间的交流,对许某产生好感,在得知对方已经结婚后,仍然在网上追求许某,并多次劝其与丈夫李某离婚。今年3月18日,王某约许某出来见面并一起吃晚饭。晚饭后王某骑电动车送许某回家,当行至冠县振兴东路直隶村桥头东头时,与刚好下班回家的李某相遇。

李某因妻子私会网友怒火攻心,不顾许某的阻拦,掏出随身携带的匕首冲至王某身边,朝王某腹部猛刺一刀,又将其身体多处划伤。王某被送医院后经抢救无效死亡。

是好心救助还是肇事者?

本报聊城6月13日讯(记者 任洪忠 通讯员 潘辉 王玉霞) 肇事者驾车撞人后却谎称做好人好事,试图逃避法律责任。不过难逃“法眼”,法官在审理案件过程中揭开迷雾,谎称“做好事”的肇事者要为自己的行为“埋单”约两万元。

2012年3月25日,东昌府区市民周某驾驶一辆摩托车行驶到聊城市开发区某村口处,摩托车突然滑到,将紧靠路边行走的王老太撞倒,周某随120车将王老太送到医院治疗。事发后,周某为王老太支付了住院预交款、CT检查费后,不再交医疗费,并称其是为了躲避躺在地上。王老太才摔倒了,他把王老太送往医院,是做了好事。

但据目击证人张某介绍,他当时正好驾驶一辆轿车从现场对面驶过,看见摩托车撞倒了王老太,他让周某拨打120电话。周某没有反应,他就打了120电话。

东昌府区法院通过多方调查,综合多样证据,最终认定周某是交通事故的肇事者,遂依法作出判决,周某赔偿原告19475.37元。

一百多亩小麦被烧成灰烬

多部门调查火灾原因,每亩地有320元补偿

本报聊城6月13日讯(记者 王尚磊) 本想着晚上就把成熟的小麦收割了,不料一场突如其来大火让村民措手不及。13日下午,在在平县和聊城经济开发区交界处,一百多亩小麦被大火烧成灰烬,风势助长火势,由南向北烧去,火苗高数米,高温烤的村民难以下手救援。

13日下午4时许,在在平县博平镇崔庄村村头,数十名村民站在地头,一脸愁容地看着被烧成灰烬的小麦。记者看到,被烧毁的小麦呈南北走向,约有一千多米长。

村民马学民嘴角带着血迹,双手的皮肤都是黑色,衣服上也有小麦燃烧时产生的灰烬。马学民说,下午4点左右,村里通知他,村头的小麦发生了火灾,他赶紧拿着树枝去扑火。

在这次火灾中,马学民损失了两亩多的小麦。“一亩地至少能出一千多斤小麦,这下子全没了。”在自家地里,马学民用手搓着被烧成炭状的小麦粒。

“火着起来了,根本靠不上边。”马学民说,他的嘴角就是在靠近救火时被烧伤了,由于当时风向北刮,火苗是从南边向北蔓延,人靠不上去,只能拿着树枝扑打火苗,火苗高的时候有数米高。记者发现,在距离火场十多米远的位置,杨树的叶子也被烤成枯黄色。

村民们在议论火灾产生的原因,据最早发现火灾的村民表示,下午3时左右,他看到在崔庄村小麦地南面的后园村的一片麦地里出现了火苗,就



看着自家地里的小麦被烧成灰烬,村民很伤心。 本报记者 王尚磊 摄

赶紧通知村民,村民赶到时,火苗就一路向北蔓延到了崔庄村的小麦地里。

村民们见控制不住火灾,就拨打119,消防队员、110民警、乡镇干部等随后赶到现场。村民们说,如果不是有条宽十多米的河挡住了火苗的去路,河北面的三四亩小麦也会被引燃,万幸的是,火苗只把河南侧的小麦烧毁了。村民们说,河南侧的小麦都没有收割,有的村民想晚上再收割,没想到火灾把成熟的

小麦毁了。

村民们说,这场火灾共烧毁在平和聊城经济开发区交界处的三个村子的小麦,过火面积至少在一百亩以上。

在火灾现场,乡镇干部、民警、消防等介入调查起火的原因。根据众多村民的反映,最初起火时,没有看到有人在麦地活动。

在火灾现场,有四五十名村民站在地头焦急等待警方等部门的调查结果。“白忙活了。”

一位村民说,火灾发生得很蹊跷,起火地点是在麦地里,如果不是有人带进去火种,不会发生这么大的火灾。

一位乡镇干部介绍,遭受损失的村民之前都给小麦入了保险,可以获得一定的补偿。火灾发生后,保险公司的工作人员赶到现场查看火灾的过火情况。

保险公司的工作人员表示,遭受损失的村民每亩地可以领到320元补偿。

山东省旅游协会特别推荐景区

太行美景

赏花踏青

AAAA景区

强强联合

河北 朝阳沟

0310-5997369
www.hebcyyg.ccoo.cn

河北 古武当山

太行奇观 道教圣地

0310-5976098
www.hbgwds.com

湖北 太行五指山

国家AAAA级旅游景区
河北省十佳农业旅游景区
影视拍摄基地
国家旅游名胜景区

“拜”天下第一卧佛
“感”信文化发源处
“看”孙悟空被压地
“听”军歌嘹亮声音

0310-3881988
www.tfwzsj.com

鼎 天下第一龙

华夏神龙横空出世
亘古观绝世罕见

0310-7169181
www.gushilong.com

快乐假期直通车 古石龙、古武当山、朝阳沟、五指山2日游 430元/人(纯玩无购物)聊城口岸旅行社主推 聊城八大县市均可报名

自驾车路线:青兰高速邯鄹西下-古石龙-古武当山-朝阳沟-五指山

电话:0635-8200188、2122227、2122220